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14. 7. 2001 - Na tento deň sme sa už dlhšie tešili. Skupina Jasoň z kúpeľnej obce Sklené
Teplice, nás pozvala na krst prvého CD. Nechceli sme prísť len tak, a preto sme si rozdelili
úlohy. Ja som urobil pre Jasoň krátku pesničku. Rado Kaplan ("Radúz") a Stano Štofčík mali
veľkú zábavu s prípravou fliaš špeciálneho sypaného (doslova) a mokrého šampusu s
originálnymi "jasoňáckými" etiketami.

Po príchode do Teplíc sme vyrovnali teplotu chladeným pivkom a zahájili uvítací ceremoniál.
Krstný otec CD "Cieľov pár" - Drobeček - folkový playboy - nás privítal po svojom - jablkovicou.
Pokiaľ sme chceli podať dobrý výkon, museli sme vyhlásiť prohibíciu. A potom to začalo. Akciu
s oficiálnym názvom Pramene 2001 zahájil Pali Siažik so svojou doprovodnou skupinou.
Príjemným hlasom pripravil pôdu pre ďalšie exhibície. Oslabení Lesní škriatkovia o speváčku
Katku, podali štandartný výkon a Edo "Ďatel" Mráz sa zároveň zhostil úlohy moderátora. (Je aj
niekoľkonásobným moderátorom štiavnického Strunobrania). Po Škriatkoch dostala priestor
naša maličkosť - Mince vo fontáne. Podľa našich pocitov, sa darčeky páčili a ľudí sa nám
podarilo priviesť do varu.

Mikrofóny pre hrdinov večera - folkový Jasoň - boli zohriaté. Krstný otec sa zhostil úlohy
úspešne a pesničky z CD sa mohli v živej podobe servírovať domácim fanúšikom a kúpeľným
hosťom. Jasoň bol tradične čistý a zaujal hádam väčšinu prítomných. Ich vystúpenie malo
príjemné vibrácie umocnené skvelými výkonmi všetkých členov kapely. Jednoducho CD "Cieľov
pár" s krištáľovo čistým folkom skupiny Jasoň, môžeme odporúčať všetkým priaznivcom tohto
žánru.

Po príjemne strávených chvíľach sme sa pobrali domov do Liptovského Mikuláša. Cestou sme
sa ešte zastavili u folkáča a pesničkára - Janka Otčenáša, ktorý nás pred polnocou čakal pred
svojím príbytkom v Sliači pri založenom ohni. Po hodinovom džemovaní, vyfajčení fajky mieru a
"kapurkovej", nás Radova manželka odviezla domov. Paráda.

Nabudúce šoférujem ja.
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